

## STÁTNÍ OKRESNÍ ARCHIV ROKYCANY

### II. NÁRODNÍ ŠKOLA ROKYCANY

**1868 – 1953 (1955)**

Inventář

Číslo listu NAD  
385

Evidenční číslo pomůcky  
180

Zpracovali: Mgr. Petr Cironis, Markéta Švecová

---

Rokycany 2005

## OBSAH

### ÚVOD

I. Vývoj původce fondu	4
II. Vývoj a dějiny fondu	10
III. Archivní charakteristika fondu	10
IV. Stručný rozbor obsahu fondu	11
V. Záznam o uspořádání fondu a vyhotovení pomůcky	11

### PŘÍLOHY

č. 1 Seznam použitých pramenů a literatury	13
č. 2 Seznam použitých zkratk	13

### INVENTÁRNÍ SEZNAM

I. Knihy	15
II. Spisový materiál	37

Inv.č.

Obsah

Čas. rozsah

Ev.j.

## ÚVOD

## I. Vývoj původce fondu

Původci fondu jsou Hlavní škola dívčí Rokycany, Obecná škola pro dívky Rokycany, Obecná i měšťanská škola pro dívky Rokycany, Obecná škola dívčí Rokycany, Masarykova jubilejní obecná škola dívčí v Rokycanech, Obecná dívčí škola v Rokycanech, Masarykova obecná škola dívčí Rokycany, Masarykova národní škola dívčí Rokycany a II. národní škola Rokycany. Rokycanská obecná dívčí škola vznikla z triviální školy, z níž v letech 1845 - 1857 odešli chlapi, takže se přeměnila na dívčí školu. Aby měly dívky lepší vyučovací prostory, byla v letech 1867 - 1868 za radnicí (V tehdejší Stodolní ulici, dnes ulici Josefa Knihy) postavena dvoupatrová budova (základ pozdější budovy ZŠ Za radnicí), do níž se dívky přestěhovaly a jejich škola byla povýšena na hlavní školu. Dne 3. 11. 1868 byla nová budova odevzdána svému účelu. Škola měla čtyři třídy, pro každou jednoho učitele, dále zde byla učitelka ručních prací a katecheta, který byl zároveň ředitelem. V přízemí byl učitelský byt, jedna třída a tělocvična, v prvním patře dvě třídy a sborovna, a ve druhém patře také dvě třídy a sál k vyučování zpěvu. Dlouho však dívky v nové budově nepobyly: r. 1870 si na základě usnesení městského zastupitelstva musely vyměnit školní budovu s reálkou. Místo své nové budovy teď dostaly staré stavení čp. 141 vedle kostela (býv. Kaple sv. Anny přestavěna r. 1830 na školu). 1. třída byla v prvním patře vedle sakristie a zbývající tři třídy byly ve II. patře. Dne 1. 12. 1873 byla na základě rozhodnutí Okresní školní rady v Plzni otevřena 5. třída, nevešla se však do budovy u kostela a byla umístěna na náměstí v prvním patře opatrovny.

O prázdninách r. 1878 byla dívčí škola z rozhodnutí Místní školní rady v Rokycanech přestěhována do obecního domu čp. 151 na náměstí a do jejich dosavadních prostor v čp. 141 se nastěhovala 1. a 2. třída chlapecké školy, jejíž místnosti v čp. 135 shledal zemský školní inspektor pro vyučování naprosto nevhodnými. Protože se však dívky všechny do nových prostor nevešly, zůstala 1. třída v čp. 141 a 2. třída byla umístěna v opatrovně. Bylo to pro školu velmi špatné - třídy byly malé a nízké, nebylo tu vzácností vidět pobíhat štěnice a šváby, v přízemí navíc byla policejní strážnice a vězení, takže do tříd někdy zaléhalo hulákání opilců zde zavřených a až po druhé žádosti školy byli z její blízkosti vypuzeni flašinetáři, kteří svým hraním rušili vyučování. R. 1882 se situace zlepšila, když se škola vrátila do své budovy za radnicí; i tady však bylo vlhko a bylo třeba bojovat s houbou. Dne 16. 9 1882 byla otevřena ještě 6. třída.

Výnosem c.k. zemské školní rady č. 24520 z 30. 11. 1884 bylo povoleno, aby při

chlapecké i dívčí obecné školy v Rokycanech byly zřízeny měšťanské školy tak, že od šk. r. 1885/86 každý rok přibude jedna třída. Bylo také rozhodnuto, že od šk. r. 1885/86 bude škola zase pětiletá s jednou pobočkou. Ředitel A. Fafl opustil dívčí školu a ujal se správy obou měšťanských škol. Zvláštní výbor, jehož úkolem bylo najít místo pro obě měšťanky, rozhodl, že mají být pohromadě s obecnými školami. Učitelé obecných škol se obávali, že je to první krok k podřazení obecných škol měšťanským, a protestovali. Obecní zastupitelstvo je vyslyšelo a rozhodlo, že měšťanka dostane opatrovnu na náměstí a sousední dům. Stále se jednalo o vzájemném poměru měšťanských a obecních škol. Na návrh MŠR Rokycany podala OŠR v Plzni žádost, aby byly od sebe odděleny. Zemská školní rada v Praze však žádost 18. 5. 1887 zamítla a přikázala spojení měšťanských škol s obecnými. Ředitelem spojené obecné i měšťanské školy dívčí se stal A. Fafl.

V r. 1888 bylo rozhodnuto rozšířit školní budovu za radnicí a nastěhovat do ní chlapeckou školu obecnou i měšťanskou. Dívky (obecná i měšťanská škola) se po 6 letech musely znovu vystěhovat dříve ke kostelu, dříve na náměstí nad policejní stanicí. R. 1892 nařídila OŠR, aby byla v Rokycanech postavena nová budova pro obě dívčí školy. Byl ustaven pětičlenný výbor, který dostal plánování této věci na starost. Stoupenci oddělení obecných a měšťanských škol zatím nezaháleli a v roce 1892 sebrali podpisy všech členů městského zastupitelstva pod žádost, aby obecné školy byly odděleny od měšťanských. Žádost podporovala i MŠR a OŠR. Protože se tedy nevědělo, jak to se školami bude vypadat, nešlo nijak pokročit s plánem stavby nové školní budovy.

Výnosem c.k. zemské školní rady č. 18191 ze 3. 11 1884 byla obecná dívčí škola osamostatněna a šk. r. 1895/96 už pracovala samostatně. Škola měla pět tříd a jednu pobočku, neměla však vlastní budovu, a tak dvě třídy byly v čp. 141. (u kostela), jedna v čp. 135 a tři v čp. 151 (na strážnici), kde také byla v knihovně ředitelna. Místnosti sloužící jako učebny byly naprosto nevyhovující a nebylo možno v nich vyučovat trvale. 15. 6. - 15. 9. 1896 byla umístěna v prostorách zimní hospodářské školy a pak, když se rokycanská dělostřelecká posádka přestěhovala do Plzně, v jejích bývalých kasárnách v Saské ulici čp. 39 a další - v pořadí už třetí - pobočka se zřídila v čp. 55 v Kostelní ulici. Další učebny byly v čp. 135. a 141.

V r. 1897 byla v Plzeňské ulici postavena nová budova měšťanské školy a v září 1898 se zde začalo vyučovat. Obecná dívčí škola dostala bývalou budovu měšťanky u kostela (dnešní Muzeum Dr. B. Horáka). Tato budova se ukázala pro školu stejně nezpůsobilou jako jednotlivé místnosti, v nichž byla škola předtím. Při začátku vyučování v září 1897 měla 5 tříd a 1 definitivní a 1 zatímní pobočku (třetí pobočka byla ustanovena

jen na dobu, dokud škola nebude mít vlastní budovu a proto byla nyní zrušena).

Od šk. r. 1905/6 byly 4 třídy přestěhovány do obecní školy chlapecké za radnicí.

V roce 1918 byla obecná škola chlapecká proměněna v ubytovnu pro vojáky a žáci se přestěhovali dílem do obecné dívčí, dílem do měšťanské chlapecké školy. Nezbylo než se uchýlit ke střídavému vyučování - dopoledne chlapci, odpoledne dívky a po týdnu obráceně. Výuka tím velice trpěla, zvláště odpoledne, když děti byly ospalé a netečné. Některé žákyně ani nechodily, neboť musely pomáhat doma. V říjnu 1918 v souvislosti s převratem a vyhlášením ČSR byly 3 týdny volna až do 5. 11. Vojsko odešlo z chlapecké školy a 2. 1. 1919 začala Obecná škola dívčí vyučovat. Problém nevyhovujících školních prostor však nebyl vyřešen, mnoho žákyň trpělo chudokrevností a skrufulózou.

Dne 20. 11. 1911 a znovu 26. 9. 1913 byla MŠR podána žádost o novou školní budovu. Ve školním roce 1912/13 rokycanské zastupitelstvo zakoupilo místo na stavbu naproti gymnáziu a nechalo zhotovit plány. Ale první světová válka všechno zmařila. Po válce se město vrátilo ke stavění nových budov, ale dívčí škola v plánech nebyla a na slíbeném místě vyrostla budova okresního úřadu. Za to, že dívčí škola nebyla zapomenuta úplně, vděčí školnímu inspektorovi Rudolfu Svobodovi, který ze svých inspekčních návštěv znal žalostný stav dívčí školy. Díky němu se jednání o nové budově vrátilo na pořad dne.

Stavba nové budovy pro obecnou školu dívčí dlouho otálela, neboť se nevědělo, které místo by bylo vhodné. Uvažovalo se o několika místech vzdálenějších od centra města a tudíž levnějších, a o zahradě manželů Splítkových na tzv. "Dolních příkopech" u Střelnice. Město Rokycany dalo přednost zahradě Splítkových a navrhlo, že ji koupí. 4. 3. 1927 se sešla komise, aby tento návrh zhodnotila. Vedl ji předseda OŠV Kumpf, jako znalci byli přítomni okresní školní inspektor Svoboda, vrchní stavební rada Novotný a okresní lékař Drábek. Obec zastupoval starostův náměstek Zrzavecký a MŠR řídící učitel Pošmurný. Jinak byli přítomni i členové obecního zastupitelstva a MŠR. Bylo shledáno, že navrhované místo je zcela způsobilé pro stavbu školy. Dne 21. 10. 1927 byla vypsána soutěž o nejlepší návrh plánu budovy. Sešlo se 56 projektů, z nichž byl porotou v lednu 1928 vybrán projekt pražského architekta Milana Babušky. Rozpočet na tuto stavbu byl cca 2 000 000 Kč. Dělnické, zednické, kanalizační aj. práce provedly rokycanské zednické firmy Štěpán Wolf a Josef Žour.

U příležitosti oslav 10. výročí vzniku ČSR 28. 10. 1918 se konalo slavnostní položení základního kamene nové školy. Zazpíval *Záboj*, rokycanský starosta Antonín Hořice přednesl řeč, žákyně IV. B Ludmila Mouchová zarecitovala báseň a položila na kámen palmovou ratolest, pak promluvila řídící učitelka Mirovská a inspektor Svoboda, a

pak za zpěvu písně *Země česká, země krásná*, bylo poklepano na kámen. Dne 26. 8. 1929 se započalo se stavbou. Nová školní budova, která vyrostla na bývalém pozemku manželů Splítkových, dostala název *Masarykova jubilejní obecná škola dívčí*. Podle předávacího protokolu z 10. 8. 1953 měla 30 místností, které všechny mimo dvou (byť školníka) sloužily školním účelům. 28. 5. 1931 se tu započalo s vyučováním. Dne 3. 6. proběhlo komisionální šetření, v němž komise vedená náměstkem okresního hejtmana Antonínem Majerem, budovu shledala bez závad.

Školní rok 1931/32 zahájila škola již v nové budově. Dne 28. 10. 1931 se konalo slavnostní otevření nové budovy. Po fanfárách z *Libuše* a svatováclavském chorálu přednesli své projevy předseda MŠR Hejrovský, inspektor Svoboda, předseda OŠV Kumpf a radní Selement. Poté předseda Hejrovský odevzdal školu řídicí učitelce Mirovské. Pak bylo přečteno znění telegramu odeslaného prezidentské kanceláři a pozdravné dopisy, zazpíval *Záboj* a program byl zakončen koncertem. Tři dny předtím, 25. 10., se konalo slavnostní otevření městského muzea, které se po adaptaci nastěhovalo do bývalé školní budovy u kostela.

Všech pět tříd + definitivní a zatímní pobočky (celkem 10 tříd) s celkem 340 - 400 žákyněmi se nyní do jedné budovy vešlo bez problémů a ještě zbýval prostor, proto bylo možno propůjčit kabinet se dvěma učebnami mateřské školce, neboť její budovu darovalo město odborné škole pro ženská povolání.

Období nacistické okupace bylo pro dívčí školu pohromou. Již 18. 3. 1939 se v přízemí školy a v tělocvičně usadila evakuační kolona Wehrmachtu, která odvážela majetek čs. armády. Od 29. 8. do 14. 12. 1939 byla celá škola obsazena a ubytováno v ní německé vojsko. Dívčí škola se pak dělila s chlapeckou o školu za radnicí. Dívky měly vyučování v úterý, ve čtvrtek a v sobotu, chlapci v pondělí, středu a pátek. Dne 15. 12. hned jak Němci odešli, vrátily se dívky do své školy. V tělocvičně však Němci zůstali a zřídili si v ní polní poštu. Za měsíc, 17. 1. 1940 němečtí vojáci školu znovu obsadili a nejprve v ní byli oni a pak až do konce války Hitlerjugend. Dívky znovu chodily do chlapecké školy a měly vyučování obden jako už jednou nebo každý den dopoledne či odpoledne střídavě s chlapci. Veškerý školní nábytek byl vystěhován na půdu, aby novým obyvatelům nepřekážel. Místo nápisu *Masarykova jubilejní obecná dívčí škola* na ní visel říšský orel a označení tábora Hitlerjugend.

České učebnice musely být vyřazeny a nové nebyly, proto se vyučovalo bez nich, jen katechismus a biblická dějprava se směly používat proškrtané. Místo knih se četlo *Mladé Rokycansko* a to, co učitelé připravili na rozmnožovacím stroji a Königsmarkova

kniha *Rokycansko a Zbizožsko v lidových vyprávěních*. Ke psaní se místo papíru používalo břidlicových tabulek. Členové místní školních rad přestali být voleni a začali být jmenováni okresním hejtmanem. Vánoční prázdniny byly v některých letech výnosy MŠANO prodlužovány, takže trvaly až do začátku března. Řídící Ludmila Kratochvílová byla z politických důvodů 1. 5. 1942 penzionována a opět se své funkce ujala až v září 1945.

Jak se bojiště přibližovalo, německá armáda od 17. 2. 1945 postupně zabírala i chlapeckou školu. 28. 3. Němci zabrali poslední dvě třídy, v nichž se rozdávaly žákům domácí úkoly. Po delším hledání se správě školy podařilo nalézt po jedné místnosti v rodinné škole, okresním domě, bývalém okresním úřadu a v restauraci na Letné. V těchto místnostech byla každá třída vyučována dva půldny týdně a na zbývající dny dostávali žáci a žákyně domácí úlohy. Na konci dubna 1945 bylo vyučování pro neustálé nálety zastaveno. Dne 5. 5. 1945 budovu dívčí školy opustila Hitlerjugend a byla obsazena českými vlastenci. Od 8. 5. v ní pobývala americká armáda. Na měšťanskou školu byly převedeny žákyně 6. - 8. ročníku, jimž okupanti znemožňovali pokračovat zde ve studiu a škole zase zůstalo 5 tříd. Vyučování na dívčí škole bylo obnoveno až v červnu, ale protože v budově školy byli Američané, dívky se prozatím ještě střídaly s chlapci na jejich škole. V září 1945 Američané uvolnili čtyři učebny v přízemí a dva kabinety a tak se mohlo začít s vyučováním v budově školy tolik let opuštěné. Dne 8. 11. Američané ze školní budovy odešli a vystřídala je poddůstojnická škola čs. armády. Ta ale už v prosinci odešla a celá budova se vrátila do užívání školy. Ačkoli byla budova téměř nová a patřila k nejlepším na okrese, byla po několikaletém pobytu vojáků v dezolátním stavu. Dveře byly otlučené, okna rozbitá, zámky vypáčené, parketové podlahy poničené, elektrická a vodovodní síť porouchána, ústřední vytápění zničeno, nádobí a nábytek ze školní kuchyně rozkradeny, tabule a lavice buď zničeny nebo rozkradeny, školní pomůcky taktéž, hřiště a zahrada u školy byly zpustlé. Dva měsíce se tu pak uklízelo a opravovalo. V budově byla znovu umístěna mateřská školka, 3 třídy a sborovna veřejné školy pro ženská povolání a 3 kanceláře okresního školního výboru.

Roku 1947 a v letech následujících se žákyně se účastnily povinných hledacích služeb mandelinky bramborové. Ve dnech 18., 20. a 21. 6. 1948 se většina děvčat zúčastnila XI. všesokolského sletu v Praze. Školským zákonem č. 95 z 10. 5. 1948 byly zřízeny pětileté národní školy, které měly být koedukační, tj. pro chlapce i dívky dohromady. Škola ztratila svůj dívčí ráz a na školní rok 1949/50 přešla část žákyň na chlapeckou školu a část chlapců na dívčí školu. V říjnu 1950 byly zřízeny první pionýrské oddíly, do nichž se přihlásilo 95 žáků 4. a 5. tříd. Dne 5. 5. 1951 slavnostně skládalo 49

nejlepších žáků pionýrský slib. Nad školou byl uzavřen patronát s Marilou, vojáci z rokycanské posádky se stali patrony pionýrů. Dne 6. 10. (Den čs. armády) 1951 navštívili pionýři kasárna a požádali velitele útvaru o přejmenování školy na *Školu čsl. armády*, ale nadřízené orgány žádost neschválily. Pod touto záminkou byl ze školní budovy odstraněn nápis *Masarykova jubilejní obecná škola pro dívky*.

Existenci školy ukončil školský zákon č. 31 a vládní nařízení č. 32 ze 7. 5. 1953, kdy byla na místě II. národní školy zřízena II. osmiletá střední škola. Dne 10. 8. 1953 předala ředitelka Kratochvílová budovu školy novému uživateli. Obě 1. a 2. třídy, jedna 3., jedna 4. a jedna 5. třída bývalé II. národní školy zde zůstaly a z 2. střední školy sem přešly dvě 6. třídy, jedna 7. a dvě 8. třídy.

### Názvy původce fondu:

Hlavní škola dívčí Rokycany	1868 - 1870
Obecná škola pro dívky Rokycany	1870 - 1887
Obecná i měšťanská škola pro dívky Rokycany	1887 - 1895
Obecná škola dívčí v Rokycanech	1895 - 1931
Masarykova jubilejní obecná dívčí škola v Rokycanech	1931 - 1940
Obecná dívčí škola v Rokycanech	1940 - 1945
Masarykova obecná škola dívčí Rokycany	1945 - 1948
Masarykova národní škola dívčí Rokycany	1948 - 1949
II. národní škola Rokycany	1949 - 1953

### Ředitelé školy

P. Václav Erhart	1868 - 1872
Antonín Fafí	1872 - 1885
Vincenc (Čeněk) Kočvara	1885 - 1887 (zatímní)
Antonín Fafí	1887 - 1895
Vincenc (Čeněk) Kočvara	1895 - 1902
Albína Říhová	1903 - 1905 (zatímní)
Petr Poduška	1906 - 1910
Františka Kulíšková	1910 - 1918
Albína Říhová	1918 - 1922

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
	Marie Mirovská	1923 - 1935	
	František Šefrna	1935 - 1936 (zatímní)	
	Ludmila Kratochvílová	1936 - 1942	
	Marie Meisnerová	1942 - 1943 (zatímní)	
	Bedřich Mrkvička	1943 - 1945 (zatímní)	
	Ludmila Kratochvílová	1945 - 1953	

## II. Vývoj a dějiny fondu

Dne 16. 9. 1954 provedl okresní archivář v Rokycanech Martin Švigler skartaci spisů uložených ve II. osmileté školy v Rokycanech, při níž byly sepsány písemnosti bývalé dívčí školy z let 1845 - 1945. K uložení do okresního archivu bylo určeno 86 knih, 112 svazků. Mnoho důležitých písemností (jednací protokoly, soupisy dětí, agenda ředitele aj.) bylo tehdy bohužel vyskartováno. Protože archiv měl malé prostory, byly písemnosti určené k archivaci ponechány ve škole jako depozitum a byly vyzvednuty až Petrosem Cironisem dne 22. 6. 1981 spolu s písemnostmi školy v letech 1945 - 1953 a písemnostmi ZDŠ Park pionýrů (celkem 497 knih a 29 kartonů svazků).

## III. Archivní charakteristika fondu

Fond II. národní školy nebyl dosud zpracován. Obsahuje písemnosti školy, jejíž název byl v průběhu 85 let její existence mnohokrát změněn. Poslední název byl použit pro označení celého fondu. Protože se z něj zachoval v naprosté většině jen materiál knižní povahy, byl dochovaný zlomek spisového materiálu při pořádání roztříděn podle obsahu do několika věcných skupin. Úřední knihy byly seřazeny do skupin: třídní katalogy (výkazy docházky a prospěchu), seznamy žákyň (matriky), zápisy z porad učitelského sboru a kroniky, uvnitř každé skupiny pak chronologicky. Třídní katalogy nejsou zcela úplné. První díl kroniky Obecné školy dívčí od r. 1868, v němž pokračovala Měšťanská škola dívčí, je zařazen do fondu Měšťanské školy dívčí.

V rámci zpracování fondu byla provedena vnitřní skartace, při níž byly vyřazeny oběžníky OŠV a ONV, záležitosti stravování, odměn učitelům a objednávky učebnic a knih, dále pak duplicitní seznamy žáků, vysvědčení, omluvenky, oznámení o přestěhování, výzvy k návštěvě školy a inventáře z let 1875 – 1953. Dále byly vyřazeny česky psané třídní katalogy ze školního roku 1941/42, jež byly vedeny pouze do jara 1942 a jsou úplně

nahrazeny německy psanými katalogy. Vyřazeny byly také třídní knihy z let 1933/34, 1947/48 a 1949 – 1953, ponechána pouze třídní kniha III. B. z roku 1952/53 částečně nahrazující chybějící třídní katalog z tohoto roku. Katalogy a třídní knihy byly vyřazeny v rozsahu 0,26 bm, celkový rozsah vyřazeného materiálu je 0,86 bm. O provedení vnitřní skartace byl dne 6. 12. 2005 pořízen protokol čj. SOAP/07-667/05-06.

Po zpracování fond obsahuje 702 knih úředních, 1 podací protokol, 3 fascikly a 3 kartony spisového materiálu z let 1868 - 1953 v celkovém rozsahu 5,51 bm. Je uložen ve Státním okresním archivu v Rokycanech. Jeho fyzický stav je dobrý.

#### **IV. Stručný rozbor obsahu fondu**

Fond obsahuje převážně materiál knižní povahy - třídní katalogy, evidenci žákyň a jejich docházky. Pro studium dějin rokycanského školství jsou důležité hlavně kroniky, dochované pro celé období 1868 – 1953. Ve dvou kronikách tohoto fondu jsou dochované vlepené fotografie. Pro badatele může být zajímavý i spisový materiál, zejména korespondence školy, kde jsou dochovány kromě běžné korespondence s úřady mj. zprávy o akcích sběru mandelinky bramborové, lipového květu nebo seznamy knih vyřazovaných v letech 1939 a 1949 ze školních knihoven.

#### **V. Záznam o uspořádání fondu a vyhotovení pomůcky**

Fond II. národní školy v Rokycanech zpracoval a inventář s úvodem vyhotovil v lednu - březnu 2004 Mgr. Petr Cironis. Připomínky v listopadu 2005 zapracovala Mgr. Markéta Švecová.

Rokycany 6. 12. 2005

Mgr. Markéta Švecová

Inv.č.

Obsah

Čas. rozsah

Ev.j.

## **PŘÍLOHY**

Příloha č. 1

### Seznam použitých pramenů a literatury

Kroniky II. národní školy I. - IV. díl 1895 – 1953 (1955)

Kronika Měšťanské školy dívčí I. díl 1868 - 1903

Příloha č. 2

### Seznam použitých zkratk

bm	běžný metr
čp.	číslo popisné
K	kniha
MŠANO	ministerstvo školství a národní osvěty
MŠR	místní školní rada
NAD	Národní archivní dědictví
OŠR	okresní školní rada
OŠV	okresní školní výbor
SOKA	státní okresní archiv
ZDŠ	základní devítiletá škola

Inv.č.

Obsah

Čas. rozsah

Ev.j.

## **INVENTÁRNÍ SEZNAM**

## I. KNIHY

### I.1. Zápisy z porad

1	Zápisy z porad učitelského sboru	1948 – 1953	K1
---	----------------------------------	-------------	----

### I.2. Výkazy docházky a prospěchu (katalogy)

2	Katalog I. třídy	1868 – 1869	K2
3	Katalog II. třídy	1868 – 1869	K3
4	Katalog III. třídy	1868 – 1869	K4
5	Katalog IV. třídy	1868 – 1869	K5
6	Katalog I. třídy	1869 – 1870	K6
7	Katalog II. třídy	1869 – 1870	K7
8	Katalog III. třídy	1869 – 1870	K8
9	Katalog IV. třídy	1869 – 1870	K9
10	Katalog I. třídy	1870 – 1871	K10
11	Katalog II. třídy	1870 – 1871	K11
12	Katalog III. třídy	1870 – 1871	K12
13	Katalog IV. třídy	1870 – 1871	K13
14	Katalog III. třídy	1872 – 1873	K14
15	Katalog IV. třídy	1872 – 1873	K15
16	Katalog I. třídy	1873 – 1874	K16
17	Katalog II. třídy	1873 – 1874	K17
18	Katalog III. třídy	1873 – 1874	K18
19	Katalog IV. třídy	1873 – 1874	K19
20	Katalog V. třídy	1873 – 1874	K20
21	Katalog I. třídy	1881 – 1882	K21
22	Katalog II. třídy	1881 – 1882	K22
23	Katalog III. třídy	1881 – 1882	K23
24	Katalog IV. třídy	1881 – 1882	K24
25	Katalog V. třídy	1881 – 1882	K25
26	Katalog I. třídy	1882 – 1883	K26
27	Katalog II. třídy	1882 – 1883	K27
28	Katalog III. třídy	1882 – 1883	K28

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
29	Katalog IV. třídy	1882 – 1883	K29
30	Katalog V. třídy	1882 – 1883	K30
31	Katalog VI. třídy	1882 – 1883	K31
32	Katalog I. třídy	1883 – 1884	K32
33	Katalog II. třídy	1883 – 1884	K33
34	Katalog III. třídy	1883 – 1884	K34
35	Katalog IV. třídy	1883 – 1884	K35
36	Katalog V. třídy	1883 – 1884	K36
37	Katalog VI. třídy	1883 – 1884	K37
38	Katalog I. třídy	1884 – 1885	K38
39	Katalog II. třídy	1884 – 1885	K39
40	Katalog III. třídy	1884 – 1885	K40
41	Katalog IV. třídy	1884 – 1885	K41
42	Katalog V. třídy	1884 – 1885	K42
43	Katalog VI. třídy	1884 – 1885	K43
44	Katalog třídy I.A	1885 – 1886	K44
45	Katalog třídy I.B	1885 – 1886	K45
46	Katalog II. třídy	1885 – 1886	K46
47	Katalog III. třídy	1885 – 1886	K47
48	Katalog IV. třídy	1885 – 1886	K48
49	Katalog V. třídy	1885 – 1886	K49
50	Katalog třídy I.A	1886 – 1887	K50
51	Katalog třídy I.B	1886 – 1887	K51
52	Katalog II. třídy	1886 – 1887	K52
53	Katalog III. třídy	1886 – 1887	K53
54	Katalog IV. třídy	1886 – 1887	K54
55	Katalog V. třídy	1886 – 1887	K55
56	Katalog I. třídy	1887 – 1888	K56
57	Katalog II.A	1887 – 1888	K57
58	Katalog třídy II.B	1887 – 1888	K58
59	Katalog III. třídy	1887 – 1888	K59
60	Katalog IV. třídy	1887 – 1888	K60
61	Katalog V. třídy	1887 – 1888	K61

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
62	Katalog I. třídy	1888 – 1889	K62
63	Katalog II. třídy	1888 – 1889	K63
64	Katalog třídy III.A	1888 – 1889	K64
65	Katalog třídy III.B	1888 – 1889	K65
66	Katalog IV. třídy	1888 – 1889	K66
67	Katalog V. třídy	1888 – 1889	K67
68	Katalog I. třídy	1889 – 1890	K68
69	Katalog třídy II.A	1889 – 1890	K69
70	Katalog třídy II.B	1889 – 1890	K70
71	Katalog III. třídy	1889 – 1890	K71
72	Katalog IV. třídy	1889 – 1890	K72
73	Katalog V. třídy	1889 – 1890	K73
74	Katalog třídy I.A	1890 – 1891	K74
75	Katalog třídy I.B	1890 – 1891	K75
76	Katalog II. třídy	1890 – 1891	K76
77	Katalog III. třídy	1890 – 1891	K77
78	Katalog IV. třídy	1890 – 1891	K78
79	Katalog V. třídy	1890 – 1891	K79
80	Katalog I. třídy	1891 – 1892	K80
81	Katalog třídy II.A	1891 – 1892	K81
82	Katalog třídy II.B	1891 – 1892	K82
83	Katalog III. třídy	1891 – 1892	K83
84	Katalog IV. třídy	1891 – 1892	K84
85	Katalog V. třídy	1891 – 1892	K85
86	Katalog I. třídy	1892 – 1893	K86
87	Katalog II. třídy	1892 – 1893	K87
88	Katalog třídy III.A	1892 – 1893	K88
89	Katalog třídy III.B	1892 – 1893	K89
90	Katalog IV. třídy	1892 – 1893	K90
91	Katalog V. třídy	1892 – 1893	K91
92	Katalog I. třídy	1893 – 1894	K92
93	Katalog II. třídy	1893 – 1894	K93
94	Katalog III. třídy	1893 – 1894	K94

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
95	Katalog IV. třídy	1893 – 1894	K95
96	Katalog třídy V.A	1893 – 1894	K96
97	Katalog třídy V.B	1893 – 1894	K97
98	Katalog I. třídy	1894 – 1895	K98
99	Katalog II. třídy	1894 – 1895	K99
100	Katalog III. třídy	1894 – 1895	K100
101	Katalog IV. třídy	1894 – 1895	K101
102	Katalog třídy V.A	1894 – 1895	K102
103	Katalog třídy V.B	1894 – 1895	K103
104	Katalog třídy I.A	1895 – 1896	K104
105	Katalog třídy I.B	1895 – 1896	K105
106	Katalog II. třídy	1895 – 1896	K106
107	Katalog III. třídy	1895 – 1896	K107
108	Katalog IV. třídy	1895 – 1896	K108
109	Katalog třídy V.A	1895 – 1896	K109
110	Katalog třídy V.B	1895 – 1896	K110
111	Katalog I. třídy	1896 – 1897	K111
112	Katalog třídy II.A	1896 – 1897	K112
113	Katalog třídy II.B	1896 – 1897	K113
114	Katalog III. třídy	1896 – 1897	K114
115	Katalog třídy IV.A	1896 – 1897	K115
116	Katalog třídy IV.B	1896 – 1897	K116
117	Katalog třídy V.A	1896 – 1897	K117
118	Katalog třídy V.B	1896 – 1897	K118
119	Katalog třídy I.A	1897 – 1898	K119
120	Katalog třídy I.B	1897 – 1898	K120
121	Katalog II. třídy	1897 – 1898	K121
122	Katalog III. třídy	1897 – 1898	K122
123	Katalog třídy IV.A	1897 – 1898	K123
124	Katalog třídy IV.B	1897 – 1898	K124
125	Katalog třídy V.A	1897 – 1898	K125
126	Katalog třídy V.B	1897 – 1898	K126
127	Katalog I. třídy	1898 – 1899	K127
128	Katalog třídy II.A	1898 – 1899	K128

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
129	Katalog třídy II.B	1898 – 1899	K129
130	Katalog III. třídy	1898 – 1899	K130
131	Katalog třídy IV.A	1898 – 1899	K131
132	Katalog IV.B	1898 – 1899	K132
133	Katalog V. třídy	1898 – 1899	K133
134	Katalog I. třídy	1899 – 1900	K134
135	Katalog třídy II.A	1899 – 1900	K135
136	Katalog třídy II.B	1899 – 1900	K136
137	Katalog III. třídy	1899 – 1900	K137
138	Katalog třídy IV.A	1899 – 1900	K138
139	Katalog třídy IV.B	1899 – 1900	K139
140	Katalog V. třídy	1899 – 1900	K140
141	Katalog třídy I.A	1900 – 1901	K141
142	Katalog třídy I.B	1900 – 1901	K142
143	Katalog II. třídy	1900 – 1901	K143
144	Katalog třídy III.A	1900 – 1901	K144
145	Katalog třídy III.B	1900 – 1901	K145
146	Katalog IV. třídy	1900 – 1901	K146
147	Katalog třídy V.A	1900 – 1901	K147
148	Katalog třídy V.B	1900 – 1901	K148
149	Katalog třídy I.A	1901 – 1902	K149
150	Katalog třídy I.B	1901 – 1902	K150
151	Katalog třídy II.A	1901 – 1902	K151
152	Katalog třídy II.B	1901 – 1902	K152
153	Katalog III. třídy	1901 – 1902	K153
154	Katalog třídy IV.A	1901 – 1902	K154
155	Katalog třídy IV.B	1901 – 1902	K155
156	Katalog V. třídy	1901 – 1902	K156
157	Katalog třídy I.A	1902 – 1903	K157
158	Katalog třídy I.B	1902 – 1903	K158
159	Katalog třídy II.A	1902 – 1903	K159
160	Katalog třídy II.B	1902 – 1903	K160
161	Katalog třídy III.A	1902 – 1903	K161
162	Katalog třídy III.B	1902 – 1903	K162

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
163	Katalog IV. třídy	1902 – 1903	K163
164	Katalog třídy V.A	1902 – 1903	K164
165	Katalog třídy V.B	1902 – 1903	K165
166	Katalog třídy I.A	1903 – 1904	K166
167	Katalog třídy I.B	1903 – 1904	K167
168	Katalog třídy II.A	1903 – 1904	K168
169	Katalog třídy II.B	1903 – 1904	K169
170	Katalog třídy III.A	1903 – 1904	K170
171	Katalog třídy III.B	1903 – 1904	K171
172	Katalog třídy IV. A	1903 – 1904	K172
173	Katalog třídy IV.B	1903 – 1904	K173
174	Katalog V. třídy	1903 – 1904	K174
175	Katalog třídy I.A	1904 – 1905	K175
176	Katalog třídy I.B	1904 – 1905	K176
177	Katalog třídy II.A	1904 – 1905	K177
178	Katalog třídy II.B	1904 – 1905	K178
179	Katalog třídy III.A	1904 – 1905	K179
180	Katalog třídy III.B	1904 – 1905	K180
181	Katalog třídy IV.A	1904 – 1905	K181
182	Katalog třídy IV.B	1904 – 1905	K182
183	Katalog třídy V.A	1904 – 1905	K183
184	Katalog třídy V.B	1904 – 1905	K184
185	Katalog třídy I.A	1905 – 1906	K185
186	Katalog třídy I.B	1905 – 1906	K186
187	Katalog třídy II.A	1905 – 1906	K187
188	Katalog třídy II.B	1905 – 1906	K188
189	Katalog třídy III.A	1905 – 1906	K189
190	Katalog třídy III.B	1905 – 1906	K190
191	Katalog třídy IV.A	1905 – 1906	K191
192	Katalog třídy IV.B	1905 – 1906	K192
193	Katalog třídy V.A	1905 – 1906	K193
194	Katalog třídy V.B	1905 – 1906	K194
195	Katalog třídy I.A	1906 – 1907	K195
196	Katalog třídy I.B	1906 – 1907	K196

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
197	Katalog třídy II.A	1906 – 1907	K197
198	Katalog třídy II.B	1906 – 1907	K198
199	Katalog třídy III.A	1906 – 1907	K199
200	Katalog třídy III.B	1906 – 1907	K200
201	Katalog třídy IV.A	1906 – 1907	K201
202	Katalog třídy IV.B	1906 – 1907	K202
203	Katalog třídy V.A	1906 – 1907	K203
204	Katalog třídy V.B	1906 – 1907	K204
205	Katalog třídy I.A	1907 – 1908	K205
206	Katalog třídy I.B	1907 – 1908	K206
207	Katalog třídy II.A	1907 – 1908	K207
208	Katalog třídy II.B	1907 – 1908	K208
209	Katalog třídy III.A	1907 – 1908	K209
210	Katalog třídy III.B	1907 – 1908	K210
211	Katalog třídy IV.A	1907 – 1908	K211
212	Katalog třídy IV.B	1907 – 1908	K212
213	Katalog třídy V.A	1907 – 1908	K213
214	Katalog třídy V.B	1907 – 1908	K214
215	Katalog třídy I.A	1908 – 1909	K215
216	Katalog třídy I.B	1908 – 1909	K216
217	Katalog třídy II.A	1908 – 1909	K217
218	Katalog třídy II.B	1908 – 1909	K218
219	Katalog třídy III.A	1908 – 1909	K219
220	Katalog třídy III.B	1908 – 1909	K220
221	Katalog třídy IV.A	1908 – 1909	K221
222	Katalog třídy IV.B	1908 – 1909	K222
223	Katalog třídy V.A	1908 – 1909	K223
224	Katalog třídy V.B	1908 – 1909	K224
225	Katalog třídy I.A	1909 – 1910	K225
226	Katalog třídy I.B	1909 – 1910	K226
227	Katalog třídy II.A	1909 – 1910	K227
228	Katalog třídy II.B	1909 – 1910	K228
229	Katalog třídy III.A	1909 – 1910	K229
230	Katalog třídy III.B	1909 – 1910	K230

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
231	Katalog třídy IV.A	1909 – 1910	K231
232	Katalog třídy IV.B	1909 – 1910	K232
233	Katalog třídy V.A	1909 – 1910	K233
234	Katalog třídy V.B	1909 – 1910	K234
235	Katalog třídy I.A	1910 – 1911	K235
236	Katalog třídy I.B	1910 – 1911	K236
237	Katalog třídy II.A	1910 – 1911	K237
238	Katalog třídy II.B	1910 – 1911	K238
239	Katalog třídy III.A	1910 – 1911	K239
240	Katalog třídy III.B	1910 – 1911	K240
241	Katalog třídy IV.A	1910 – 1911	K241
242	Katalog třídy IV.B	1910 – 1911	K242
243	Katalog třídy V.A	1910 – 1911	K243
244	Katalog třídy V.B	1910 – 1911	K244
245	Katalog třídy I.A	1911 – 1912	K245
246	Katalog třídy I.B	1911 – 1912	K246
247	Katalog třídy II.A	1911 – 1912	K247
248	Katalog třídy II.B	1911 – 1912	K248
249	Katalog třídy III.A	1911 – 1912	K249
250	Katalog třídy III.B	1911 – 1912	K250
251	Katalog třídy IV.A	1911 – 1912	K251
252	Katalog třídy IV.B	1911 – 1912	K252
253	Katalog třídy V.A	1911 – 1912	K253
254	Katalog třídy V.B	1911 – 1912	K254
255	Katalog třídy I.A	1912 – 1913	K255
256	Katalog třídy I.B	1912 – 1913	K256
257	Katalog třídy II.A	1912 – 1913	K257
258	Katalog třídy II.B	1912 – 1913	K258
259	Katalog třídy III.A	1912 – 1913	K259
260	Katalog třídy III.B	1912 – 1913	K260
261	Katalog třídy IV.A	1912 – 1913	K261
262	Katalog třídy IV.B	1912 – 1913	K262
263	Katalog třídy V.A	1912 – 1913	K263
264	Katalog třídy V.B	1912 – 1913	K264

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
265	Katalog třídy I.A	1913 – 1914	K265
266	Katalog třídy I.B	1913 – 1914	K266
267	Katalog třídy II.A	1913 – 1914	K267
268	Katalog třídy II.B	1913 – 1914	K268
269	Katalog třídy III.A	1913 – 1914	K269
270	Katalog třídy III.B	1913 – 1914	K270
271	Katalog třídy IV.A	1913 – 1914	K271
272	Katalog třídy IV.B	1913 – 1914	K272
273	Katalog třídy V.A	1913 – 1914	K273
274	Katalog třídy V.B	1913 – 1914	K274
275	Katalog třídy I.A	1914 – 1915	K275
276	Katalog třídy I.B	1914 – 1915	K276
277	Katalog třídy II.A	1914 – 1915	K277
278	Katalog třídy II.B	1914 – 1915	K278
279	Katalog třídy III.A	1914 – 1915	K279
280	Katalog třídy III.B	1914 – 1915	K280
281	Katalog třídy IV.A	1914 – 1915	K281
282	Katalog třídy IV.B	1914 – 1915	K282
283	Katalog třídy V.A	1914 – 1915	K283
284	Katalog V.B	1914 – 1915	K284
285	Katalog třídy I.A	1915 – 1916	K285
286	Katalog třídy I.B	1915 – 1916	K286
287	Katalog třídy II.A	1915 – 1916	K287
288	Katalog třídy II.B	1915 – 1916	K288
289	Katalog třídy III.A	1915 – 1916	K289
290	Katalog třídy III.B	1915 – 1916	K290
291	Katalog třídy IV.A	1915 – 1916	K291
292	Katalog třídy IV.B	1915 – 1916	K292
293	Katalog třídy V.A	1915 – 1916	K293
294	Katalog třídy V.B	1915 – 1916	K294
295	Katalog třídy I.A	1916 – 1917	K295
296	Katalog třídy I.B	1916 – 1917	K296
297	Katalog třídy II.A	1916 – 1917	K297
298	Katalog třídy II.B	1916 – 1917	K298

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
299	Katalog třídy III.A	1916 – 1917	K299
300	Katalog třídy III.B	1916 – 1917	K300
301	Katalog IV.A	1916 – 1917	K301
302	Katalog IV.B	1916 – 1917	K302
303	Katalog třídy V.A	1916 – 1917	K303
304	Katalog třídy V.B	1916 – 1917	K304
305	Katalog třídy I.A	1917 – 1918	K305
306	Katalog třídy I.B	1917 – 1918	K306
307	Katalog třídy II.A	1917 – 1918	K307
308	Katalog třídy II.B	1917 – 1918	K308
309	Katalog třídy III.A	1917 – 1918	K309
310	Katalog třídy III.B	1917 – 1918	K310
311	Katalog třídy IV.A	1917 – 1918	K311
312	Katalog třídy IV.B	1917 – 1918	K312
313	Katalog třídy V.A	1917 – 1918	K313
314	Katalog třídy V.B	1917 – 1918	K314
315	Katalog třídy I.A	1918 – 1919	K315
316	Katalog třídy I.B	1918 – 1919	K316
317	Katalog třídy II.A	1918 – 1919	K317
318	Katalog třídy II.B	1918 – 1919	K318
319	Katalog třídy III.A	1918 – 1919	K319
320	Katalog třídy III.B	1918 – 1919	K320
321	Katalog třídy IV.A	1918 – 1919	K321
322	Katalog třídy IV.B	1918 – 1919	K322
323	Katalog třídy V.A	1918 – 1919	K323
324	Katalog třídy V.B	1918 – 1919	K324
325	Katalog třídy I.A	1919 – 1920	K325
326	Katalog třídy I.B	1919 – 1920	K326
327	Katalog třídy II.A	1919 – 1920	K327
328	Katalog třídy II.B	1919 – 1920	K328
329	Katalog třídy III.A	1919 – 1920	K329
330	Katalog třídy III.B	1919 – 1920	K330
331	Katalog třídy IV.A	1919 – 1920	K331
332	Katalog třídy IV.B	1919 – 1920	K332

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
333	Katalog třídy V.A	1919 – 1920	K333
334	Katalog třídy V.B	1919 – 1920	K334
335	Katalog třídy I.A	1920 – 1921	K335
336	Katalog třídy I.B	1920 – 1921	K336
337	Katalog třídy II.A	1920 – 1921	K337
338	Katalog třídy II.B	1920 – 1921	K338
339	Katalog třídy III.A	1920 – 1921	K339
340	Katalog třídy III.B	1920 – 1921	K340
341	Katalog třídy IV.A	1920 – 1921	K341
342	Katalog třídy IV.B	1920 – 1921	K342
343	Katalog třídy V.A	1920 – 1921	K343
344	Katalog třídy V.B	1920 – 1921	K344
345	Katalog třídy I.A	1921 – 1922	K345
346	Katalog třídy I.B	1921 – 1922	K346
347	Katalog třídy II.A	1921 – 1922	K347
348	Katalog třídy II.B	1921 – 1922	K348
349	Katalog třídy III.A	1921 – 1922	K349
350	Katalog třídy III.B	1921 – 1922	K350
351	Katalog třídy IV.A	1921 – 1922	K351
352	Katalog třídy IV.B	1921 – 1922	K352
353	Katalog třídy V.A	1921 – 1922	K353
354	Katalog třídy V.B	1921 – 1922	K354
355	Katalog třídy I.A	1922 – 1923	K355
356	Katalog třídy I.B	1922 – 1923	K356
357	Katalog třídy II.A	1922 – 1923	K357
358	Katalog třídy II.B	1922 – 1923	K358
359	Katalog třídy III.A	1922 – 1923	K359
360	Katalog třídy III.B	1922 – 1923	K360
361	Katalog třídy IV.A	1922 – 1923	K361
362	Katalog třídy IV.B	1922 – 1923	K362
363	Katalog třídy V.A	1922 – 1923	K363
364	Katalog třídy V.B	1922 – 1923	K364
365	Katalog I. třídy	1923 – 1924	K365
366	Katalog třídy II.A	1923 – 1924	K366

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
367	Katalog třídy II.B	1923 – 1924	K367
368	Katalog třídy III.A	1923 – 1924	K368
369	Katalog třídy III.B	1923 – 1924	K369
370	Katalog třídy IV.A	1923 – 1924	K370
371	Katalog třídy IV.B	1923 – 1924	K371
372	Katalog třídy V.A	1923 – 1924	K372
373	Katalog třídy V.B	1923 – 1924	K373
374	Katalog I. třídy	1924 – 1925	K374
375	Katalog II. třídy	1924 – 1925	K375
376	Katalog třídy III.A	1924 – 1925	K376
377	Katalog třídy III.B	1924 – 1925	K377
378	Katalog třídy IV.A	1924 – 1925	K378
379	Katalog třídy IV.B	1924 – 1925	K379
380	Katalog třídy V.A	1924 – 1925	K380
381	Katalog třídy V.B	1924 – 1925	K381
382	Katalog třídy I.A	1925 – 1926	K382
383	Katalog třídy I.B	1925 – 1926	K383
384	Katalog II. třídy	1925 – 1926	K384
385	Katalog III. třídy	1925 – 1926	K385
386	Katalog třídy IV.A	1925 – 1926	K386
387	Katalog třídy IV.B	1925 – 1926	K387
388	Katalog třídy V.A	1925 – 1926	K388
389	Katalog třídy V.B	1925 – 1926	K389
390	Katalog třídy I.A	1926 – 1927	K390
391	Katalog třídy I.B	1926 – 1927	K391
392	Katalog třídy II.A	1926 – 1927	K392
393	Katalog třídy II.B	1926 – 1927	K393
394	Katalog III. třídy	1926 – 1927	K394
395	Katalog IV. třídy	1926 – 1927	K395
396	Katalog třídy V.A	1926 – 1927	K396
397	Katalog třídy V.B	1926 – 1927	K397
398	Katalog třídy I.A	1927 – 1928	K398
399	Katalog třídy I.B	1927 – 1928	K399
400	Katalog třídy II.A	1927 – 1928	K400

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
401	Katalog třídy II.B	1927 – 1928	K401
402	Katalog třídy III.A	1927 – 1928	K402
403	Katalog třídy III.B	1927 – 1928	K403
404	Katalog IV. třídy	1927 – 1928	K404
405	Katalog V. třídy	1927 – 1928	K405
406	Katalog třídy I.A	1928 – 1929	K406
407	Katalog třídy I.B	1928 – 1929	K407
408	Katalog třídy II.A	1928 – 1929	K408
409	Katalog třídy II.B	1928 – 1929	K409
410	Katalog třídy III.A	1928 – 1929	K410
411	Katalog třídy III.B	1928 – 1929	K411
412	Katalog třídy IV.A	1928 – 1929	K412
413	Katalog třídy IV.B	1928 – 1929	K413
414	Katalog V. třídy	1928 – 1929	K414
415	Katalog třídy I.A	1929 – 1930	K415
416	Katalog třídy I.B	1929 – 1930	K416
417	Katalog třídy II.A	1929 – 1930	K417
418	Katalog třídy II.B	1929 – 1930	K418
419	Katalog třídy III.A	1929 – 1930	K419
420	Katalog třídy III.B	1929 – 1930	K420
421	Katalog třídy IV.A	1929 – 1930	K421
422	Katalog třídy IV.B	1929 – 1930	K422
423	Katalog třídy V.A	1929 – 1930	K423
424	Katalog třídy V.B	1929 – 1930	K424
425	Katalog třídy I.A	1930 – 1931	K425
426	Katalog třídy I.B	1930 – 1931	K426
427	Katalog třídy II.A	1930 – 1931	K427
428	Katalog třídy II.B	1930 – 1931	K428
429	Katalog třídy III.A	1930 – 1931	K429
430	Katalog třídy III.B	1930 – 1931	K430
431	Katalog třídy IV.A	1930 – 1931	K431
432	Katalog třídy IV.B	1930 – 1931	K432
433	Katalog třídy V.A	1930 – 1931	K433
434	Katalog třídy V.B	1930 – 1931	K434

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
435	Katalog třídy I.A	1931 – 1932	K435
436	Katalog třídy I.B	1931 – 1932	K436
437	Katalog třídy II.A	1931 – 1932	K437
438	Katalog třídy II.B	1931 – 1932	K438
439	Katalog třídy III.A	1931 – 1932	K439
440	Katalog třídy III.B	1931 – 1932	K440
441	Katalog třídy IV.A	1931 – 1932	K441
442	Katalog třídy IV.B	1931 – 1932	K442
443	Katalog třídy V.A	1931 – 1932	K443
444	Katalog třídy V.B	1931 – 1932	K444
445	Katalog třídy I.A	1932 – 1933	K445
446	Katalog třídy I.B	1932 – 1933	K446
447	Katalog třídy II.A	1932 – 1933	K447
448	Katalog třídy II.B	1932 – 1933	K448
449	Katalog třídy III.A	1932 – 1933	K449
450	Katalog třídy III.B	1932 – 1933	K450
451	Katalog třídy IV.A	1932 – 1933	K451
452	Katalog třídy IV.B	1932 – 1933	K452
453	Katalog třídy V.A	1932 – 1933	K453
454	Katalog třídy V.B	1932 – 1933	K454
455	Katalog třídy I.A	1933 – 1934	K455
456	Katalog třídy I.B	1933 – 1934	K456
457	Katalog třídy II.A	1933 – 1934	K457
458	Katalog třídy II.B	1933 – 1934	K458
459	Katalog třídy III.A	1933 – 1934	K459
460	Katalog třídy III.B	1933- 1934	K460
461	Katalog třídy IV.A	1933 – 1934	K461
462	Katalog třídy IV.B	1933 – 1934	K462
463	Katalog třídy V.A	1933 – 1934	K463
464	Katalog třídy V.B	1933 – 1934	K464
465	Katalog třídy I.A	1934 – 1935	K465
466	Katalog třídy I.B	1934 – 1935	K466
467	Katalog třídy II.A	1934 – 1935	K467
468	Katalog třídy II.B	1934 – 1935	K468

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
469	Katalog třídy III.A	1934 – 1935	K469
470	Katalog třídy III.B	1934 – 1935	K470
471	Katalog třídy IV.A	1934 – 1935	K471
472	Katalog třídy IV.B	1934 – 1935	K472
473	Katalog třídy V.A	1934 – 1935	K473
474	Katalog třídy V.B	1934 – 1935	K474
475	Katalog třídy I.A	1935 – 1936	K475
476	Katalog třídy I.B	1935 – 1936	K476
477	Katalog třídy II.A	1935 – 1936	K477
478	Katalog třídy II.B	1935 – 1936	K478
479	Katalog třídy III.A	1935 – 1936	K479
480	Katalog třídy III.B	1935 – 1936	K480
481	Katalog třídy IV.A	1935 – 1936	K481
482	Katalog třídy IV.B	1935 – 1936	K482
483	Katalog třídy V.A	1935 – 1936	K483
484	Katalog třídy V.B	1935 – 1936	K484
485	Katalog třídy I.A	1936 – 1937	K485
486	Katalog třídy I.B	1936 – 1937	K486
487	Katalog třídy II.A	1936 – 1937	K487
488	Katalog třídy II.B	1936 – 1937	K488
489	Katalog třídy III.A	1936 – 1937	K489
490	Katalog třídy III.B	1936 – 1937	K490
491	Katalog třídy IV.A	1936 – 1937	K491
492	Katalog třídy IV.B	1936 – 1937	K492
493	Katalog třídy V.A	1936 – 1937	K493
494	Katalog třídy V.B	1936 – 1937	K494
495	Katalog třídy I.A	1937 – 1938	K495
496	Katalog třídy I.B	1937 – 1938	K496
497	Katalog třídy II.A	1937 – 1938	K497
498	Katalog třídy II.B	1937 – 1938	K498
499	Katalog třídy III.A	1937 – 1938	K499
500	Katalog třídy III.B	1937 – 1938	K500
501	Katalog třídy IV.A	1937 – 1938	K501
502	Katalog třídy IV.B	1937 – 1938	K502

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
503	Katalog třídy V.A	1937 – 1938	K503
504	Katalog třídy V.B	1937 – 1938	K504
505	Katalog třídy I.A	1938 – 1939	K505
506	Katalog třídy I.B	1938 – 1939	K506
507	Katalog třídy II.A	1938 – 1939	K507
508	Katalog třídy II.B	1938 – 1939	K508
509	Katalog třídy III.A	1938 – 1939	K509
510	Katalog třídy III.B	1938 – 1939	K510
511	Katalog třídy IV.A	1938 – 1939	K511
512	Katalog třídy IV.B	1938 – 1939	K512
513	Katalog třídy V.A	1938 – 1939	K513
514	Katalog třídy V.B	1938 – 1939	K514
515	Katalog třídy I.A	1939 – 1940	K515
516	Katalog třídy I.B	1939 – 1940	K516
517	Katalog třídy II.A	1939 – 1940	K517
518	Katalog třídy II.B	1939 – 1940	K518
519	Katalog třídy III.A	1939 – 1940	K519
520	Katalog třídy III.B	1939 – 1940	K520
521	Katalog třídy IV.A	1939 – 1940	K521
522	Katalog třídy IV.B	1939 – 1940	K522
523	Katalog třídy V.A	1939 – 1940	K523
524	Katalog třídy V.B	1939 – 1940	K524
525	Katalog třídy I.A	1940 – 1941	K525
526	Katalog třídy I.B	1940 – 1941	K526
527	Katalog třídy II.A	1940 – 1941	K527
528	Katalog třídy II.B	1940 – 1941	K528
529	Katalog třídy III.A	1940 – 1941	K529
530	Katalog třídy III.B	1940 – 1941	K530
531	Katalog třídy IV.A	1940 – 1941	K531
532	Katalog třídy IV.B	1940 – 1941	K532
533	Katalog třídy V.A	1940 – 1941	K533
534	Katalog třídy V.B	1940 – 1941	K534
535	Katalog třídy I.A	1941 – 1942	K535
536	Katalog třídy I.B	1941 – 1942	K536

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
537	Katalog třídy II tř.	1941 – 1942	K537
538	Katalog třídy III.A	1941 – 1942	K538
539	Katalog třídy III.B	1941 – 1942	K539
540	Katalog třídy IV.A	1941 – 1942	K540
541	Katalog třídy IV.B	1941 – 1942	K541
542	Katalog třídy V.	1941 – 1942	K542
543	Katalog I. tř.	1942 – 1943	K543
544	Katalog II. tř.	1942 – 1943	K544
545	Katalog tř. III.A	1942 – 1943	K545
546	Katalog tř. III.B	1942 – 1943	K546
547	Katalog IV. tř.	1942 – 1943	K547
548	Katalog V. tř.	1942 – 1943	K548
549	Katalog VI. tř.	1942 – 1943	K549
550	Katalog I. tř.	1943 – 1944	K550
551	Katalog II. tř.	1943 – 1944	K551
552	Katalog III. tř.	1943 – 1944	K552
553	Katalog tř. IV.A	1943 – 1944	K553
554	Katalog tř. IV.B	1943 – 1944	K554
555	Katalog tř. V.A	1943 – 1944	K555
556	Katalog tř. V.B	1943 – 1944	K556
557	Katalog tř. I.A	1944 – 1945	K557
558	Katalog tř. I.B	1944 – 1945	K558
559	Katalog II. tř.	1944 – 1945	K559
560	Katalog III. tř.	1944 – 1945	K560
561	Katalog tř. IV.A	1944 – 1945	K561
562	Katalog tř. IV.B.	1944 – 1945	K562
563	Katalog tř. V.A	1944 – 1945	K563
564	Katalog tř. V.B	1944 – 1945	K564
565	Katalog třídy I.A	1945 – 1946	K565
566	Katalog třídy I.B	1945 – 1946	K566
567	Katalog třídy II.A	1945 – 1946	K567
568	Katalog třídy II.B	1945 – 1946	K568
569	Katalog třídy III.A	1945 – 1946	K569
570	Katalog třídy III.B	1945 – 1946	K570

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
571	Katalog třídy IV.A	1945 – 1946	K571
572	Katalog třídy V.A	1945 – 1946	K572
573	Katalog třídy V.B	1945 – 1946	K573
574	Katalog třídy I.A	1946 – 1947	K574
575	Katalog třídy I.B	1946 – 1947	K575
576	Katalog třídy II.A	1946 – 1947	K576
577	Katalog třídy II.B	1946 – 1947	K577
578	Katalog třídy III.A	1946 – 1947	K578
579	Katalog třídy III.B	1946 – 1947	K579
580	Katalog třídy IV.A	1946 – 1947	K580
581	Katalog třídy IV.B	1946 – 1947	K581
582	Katalog V. třídy	1946 – 1947	K582
583	Katalog třídy I.A	1947 – 1948	K583
584	Katalog třídy I.B	1947 – 1948	K584
585	Katalog třídy II.A	1947 – 1948	K585
586	Katalog třídy II.B	1947 – 1948	K586
587	Katalog třídy III.A	1947 – 1948	K587
588	Katalog třídy III.B	1947 – 1948	K588
589	Katalog třídy IV.A	1947 – 1948	K589
590	Katalog IV.B	1947 – 1948	K590
591	Katalog třídy V.A	1947 – 1948	K591
592	Katalog třídy V.B	1947 – 1948	K592
593	Katalog třídy I.A	1948 – 1949	K593
594	Katalog třídy I.B	1948 – 1949	K594
595	Katalog II. třídy	1948 – 1949	K595
596	Katalog třídy III.A	1948 – 1949	K596
597	Katalog třídy III.B	1948 – 1949	K597
598	Katalog třídy IV.A	1948 – 1949	K598
599	Katalog třídy IV.B	1948 – 1949	K599
600	Katalog V. třídy	1948 – 1949	K600
601	Katalog třídy I.A	1949 – 1950	K601
602	Katalog třídy I.B	1949 – 1950	K602
603	Katalog II. třídy	1949 – 1950	K603

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
604	Katalog III. třídy	1949 – 1950	K604
605	Katalog třídy IV.B	1949 – 1950	K605
606	Katalog třídy V.A	1949 – 1950	K606
607	Katalog třídy V.B	1949 – 1950	K607
608	Katalog třídy I.A	1950 – 1951	K608
609	Katalog třídy I.B	1950 – 1951	K609
610	Katalog třídy I.C	1950 – 1951	K610
611	Katalog třídy II.A	1950 – 1951	K611
612	Katalog třídy II.B	1950 – 1951	K612
613	Katalog III. třídy	1950 – 1951	K613
614	Katalog IV. třídy	1950 – 1951	K614
615	Katalog třídy V.A	1950 – 1951	K615
616	Katalog třídy V.B	1950 – 1951	K616
617	Katalog třídy I.A	1951 – 1952	K617
618	Katalog třídy I.B	1951 – 1952	K618
619	Katalog třídy I.C	1951 – 1952	K619
620	Katalog třídy II.A	1951 – 1952	K620
621	Katalog třídy II.B	1951 – 1952	K621
622	Katalog třídy III.A	1951 – 1952	K622
623	Katalog třídy III.B	1951 – 1952	K623
624	Katalog IV. třídy	1951 – 1952	K624
625	Katalog V. třídy	1951 – 1952	K625
626	Katalog třídy I.A	1952 – 1953	K626
627	Katalog třídy I.B	1952 – 1953	K627
628	Katalog třídy I.C	1952 – 1953	K628
629	Katalog třídy II.A	1952 – 1953	K629
630	Katalog třídy II.B	1952 – 1953	K630
631	Katalog třídy III.A	1952 – 1953	K631
632	Katalog třídy III.B	1952 – 1953	K632
633	Katalog třídy IV.A	1952 – 1953	K633
634	Katalog třídy IV.B	1952 – 1953	K634
635	Katalog V. třídy	1952 – 1953	K635

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
<b>3. Matriky a seznamy žáků</b>			
636	Matrika	1873 – 1877	K636
637	Matrika	1877 – 1878	K637
638	Matrika	1878 – 1879	K638
639	Matrika	1879 – 1880	K639
640	Matrika	1880 – 1881	K640
641	Matrika	1881 – 1882	K641
642	Matrika	1882 – 1883	K642
643	Matrika	1883 – 1884	K643
644	Matrika	1884 – 1885	K644
645	Matrika Obecné a Měšťanské školy dívčí	1879 – 1898	K645
646	Matrika Obecné a Měšťanské školy dívčí	1891 – 1906	K646
647	Matrika Obecné a Měšťanské školy dívčí	1899 – 1916	K647
648	Matrika	1909 – 1926	K648
649	Seznam žákyň I. třídy	1868 – 1869	K649
650	Seznam žákyň II. třídy	1868 – 1869	K650
651	Seznam žákyň III. třídy	1868 – 1869	K651
652	Seznam žákyň IV. třídy	1868 – 1869	K652
653	Seznam žákyň I. třídy	1869 – 1870	K653
654	Seznam žákyň II. třídy	1869 – 1870	K654
655	Seznam žákyň III. třídy	1869 – 1870	K655
656	Seznam žákyň IV. třídy	1869 – 1870	K656
657	Seznam žákyň I. třídy	1870 – 1871	K657
658	Seznam žákyň II. třídy	1870 – 1871	K658
659	Seznam žákyň III. třídy	1870 – 1871	K659
660	Seznam žákyň IV. třídy	1870 – 1871	K660
661	Seznam žákyň I. třídy	1871 – 1872	K661
662	Seznam žákyň II. třídy	1871 – 1872	K662
663	Seznam žákyň III. třídy	1871 – 1872	K663
664	Seznam žákyň IV. třídy	1871 – 1872	K664
665	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1906 – 1907	K665
666	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1907 – 1908	K666
667	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1908 – 1909	K667
668	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1909 – 1910	K668

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
669	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1910 – 1911	K669
670	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1911 – 1912	K670
671	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1912 – 1913	K671
672	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1913 – 1914	K672
673	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1914 – 1915	K673
674	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1915 – 1916	K674
675	Seznam dívek Obecné a měšťanské dívčí školy	1916 – 1917	K675
676	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1917 – 1918	K676
677	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1918 – 1919	K677
678	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1919 – 1820	K678
679	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1920 – 1921	K679
680	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1921 – 1922	K680
681	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1922 – 1923	K681
682	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1923 – 1924	K682
683	Seznam žákyň Obecné školy dívčí a obč.	1924 – 1925	K683
684	Seznam žákyň Obecné školy dívčí a obč. škol	1925 – 1926	K684
685	Seznam žákyň Obecné školy dívčí a obč. škol	1926 – 1927	K685
686	Seznam žákyň Obecné školy dívčí a obč. škol	1927 – 1928	K686
687	Seznam žákyň Obecné školy dívčí a obč. škol	1928 – 1929	K687
688	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1929 – 1930	K688
689	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1930 – 1931	K689
690	Seznam žákyň Obecné a měšťanské školy dívčí	1931 – 1932	K690
691	Seznam žákyň Obecné a měšťanské dívčí školy	1932 – 1933	K691
692	Konferenční protokol	1888 – 1892	K692

#### I.4 Kroniky

Kronika I. díl (viz f. Měšťanské školy dívčí, inv. č. 156)	1868 – 1903	
693 Kronika	1895 – 1927	K693
694 Index ke kronice	1918 – 1927	K694
695 Kronika	1928 – 1936	K695
696 Kronika	1940 – 1945	K696
697 Kronika	1936 - 1953 (1955)	K697

Inv.č.	Obsah	Čas. rozsah	Ev.j.
<b>I.5 Inventáře</b>			
698	Hlavní inventář	[1902] – 1948	K698
699	Odborový inventář	[1895] – 1946	K699
700	Inventář	1931 – 1932	K700
701	Katalog učitelské knihovny	[1873] – 1939	K701
702	Katalog učitelské knihovny	[1872] – 1948	K702

## II. SPISOVÝ MATERIÁL

### II. 1. Registraturní pomůcky

703	Jednací protokol	1948 - 1953 (1954)	K703
-----	------------------	--------------------	------

### II. 2. Spisy

704	Zápisy ze schůzí učitelského sboru	1887, 1949 – 1952	O1
705	Statutární záležitosti, zprávy o škole	1896 – 1953	O1
706	Katalogy	1871 – 1878	O1
706	Katalogy	1878 – 1881	O2
707	Seznamy žáků	1876 – 1906	O3
708	Statistika	1895 - 1953	1
709	Finanční záležitosti	1896 - 1953	1
710	Záležitosti žáků	1908 - 1953	1
711	Výkazy zameškání školy	1879 – 1880	1
712	Učitelé a pomocný personál (mj. služební výkazy učitelů z let [1921] – 1940)	[1921] - 1953	1
713	Výkazy odměn a diferenčních platů	1946 - 1952	1
714	Vyučování náboženství	1946 - 1952	1
715	Žákovská samospráva, kroužky, družina	1948 - 1953	1
716	Využití budovy školy	1898 - 1952	1
717	Korespondence školy	1894 - 1953	2
718	Referáty učitelských konferencí	1897 - 1907	2
719	Osnovy učiva pro I.-V. třídu	[1868] – [1953]	3

Inv.č.

Obsah

Čas. rozsah

Ev.j.

### Základní údaje o fondu a inventáři

Název fondu:	II. národní škola Rokycany
Značka fondu:	II. NŠ Rokycany
Časový rozsah fondu:	1868 - 1953 (1955)
Počet inventárních jednotek:	719
Počet evidenčních jednotek:	709 (702 knih, 1 podací protokol, 3 fascikly, 3 kartony)
Rozsah v bm:	5,51
Stav ke dni:	6. 12. 2005
Místo uložení fondu:	SOkA Rokycany, Jeřabinová 96
Fond zpracoval a inventář sestavil:	Mgr. Petr Cironis
Počet stran:	38 (úvod 13, inventář 24)
Počet exemplářů pomůcky	5 (v SOkA Ro 3)
Pomůcku schválila:	Mgr. Hana Hrachová ředitelka SOkA Rokycany čj. SOAP/07-676/05-01, 6. 12. 2005

„Elektronická AP se může od fyzické AP lišit, mj. rozložením textu na stránkách.“